

## Svečano otvorena "Zona Čaporice – zapad"

Nakon završne konferencije projekta 'PZ Čaporice – centar agropoduzetništva 3LJ' u samoj zoni svečano je otvorena i "Zona Čaporice – zapad".

Sudionicima konferencije na svečanosti otvaranja pridružili su se i novi ministar obrta i poduzetništva Darko Horvat i potpredsjednik Hrvatskog sabora Ante Sanader, a zonu je blagoslovio dekan Cetinskog dekanata i triljski župnik don Stipe Ljubas. Prilikom svečanog otvaranja prisutnima su se obratili gradonačelnik Grada Trilja i saborski zastupnik HDZ-a Ivan Šipić te Splitsko-dalmatinski župan Zlatko Ževrnja kazavši kako: "Danas obilježavamo završetak ovog europskog projekta teškog oko 15 milijuna i 200 tisuća kuna na kojem su radili

Grad Trilj i naša razvojna agencija RERA.

Uspješno su privukli ta sredstva i na to smo zaista ponosni. Tim sredstvima se



izgradila dodatna faza ove poduzetničke zone kojom se omogućuje izgradnja agropoduzetničkog centra, budućeg znanstvenog centra koji će biti najizvravnije naslonjen i na znanost i na proizvođače poljoprivrednih proizvoda." ([www.ferata.hr](http://www.ferata.hr)) ■

## Nizozemska preuzela predsjedništvo Vijeća EU-a

Predsjedanje Vijećem rotira među državama članicama EU-a svakih šest mjeseci. Za vrijeme tog šestomjesečnog razdoblja predsjedništvo predsjedja sastancima na svim razinama u Vijeću i tako pomaže osigurati



kontinuitet rada EU-a u Vijeću.

### U OVOM BROJU:

- ▶ Svečano otvorena "Zona Čaporice – zapad"
- ▶ Nizozemska preuzela predsjedništvo Vijeća EU-a
- ▶ Erasmus+ već nakon prve godine ispunio očekivanja ▶ Poslovni razgovori u Grazu
- ▶ Prvi Startup Week Europe u Hrvatskoj
- ▶ Aktualnosti i natječaji



Države članice koje obnašaju dužnost predsjedanja blisko surađuju u tročlanim skupinama poznatima pod nazivom „trio“. Sadašnji trio čine predsjedništvo Nizozemske, Slovačke i Malte. ([ec.europa.eu/croatia](http://ec.europa.eu/croatia))■

## Erasmus+ već nakon prve godine ispunio očekivanja

Povjerenik EU-a za obrazovanje, kulturu, mlade i sport, Tibor Navracsecs predstavio je pozitivne podatke koji su potvrdili da je program Erasmus+ već nakon prve godine provođenja ispunio očekivanja.

Španjolska, Njemačka i Francuska i dalje su najtraženija odredišta za studente. Više od milijun ljudi dobilo je priliku sudjelovati u 18 000 financiranih projekata u okviru programa Erasmus+, čiji je proračun za prvu godinu iznosio više od 2 milijarde EUR. Fleksibilnijim prilikama za suradnju među različitim sektorima pridonosi se reformama i modernizaciji te se stoga u europskim sustavima za obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport lakše mogu iskušavati inovativne prakse.

U prvoj godini tog programa dodijeljena su bespovratna sredstva za mobilnost rekordnih 650 000 studenata, pripravnika, nastavnika, volontera i ostalih mladih te je utaban put za prve zajmove za studente koji će pohađati cijeli diplomski studij u inozemstvu. U okviru tog programa prvi su put financirani projekti potpore politici u koje su uključena javna tijela i međunarodne organizacije, kao i projekti u području sporta.

Novi Erasmus+ usmjeren je na promicanje socijalne uključenosti, aktivnog građanstva i tolerancije. Za 2016. dodijeljeno je dodatnih 13 milijuna EUR za financiranje

## EU AKTUALNOSTI:

► **PROGRAM RADA KOMISIJE ZA 2016.**

[http://ec.europa.eu/priorities/work-programme/index\\_hr.htm](http://ec.europa.eu/priorities/work-programme/index_hr.htm)

► **NAJNOVIJI TRENDOVI U ZAPOŠLJAVANJU U EU-U POKAZUJU POZITIVNE POMAKE**

*U izvješću o razvoju u zapošljavanju i socijalnoj politici u Europi 2015. razmatraju se mogući načini uklanjanja razlika, posebno stvaranje radnih mjesta, učinkovitost radne snage, modernizacija socijalne zaštite i ulaganje u ljude.*

► **JAVNI POZIV ZA ISKAZIVANJE INTERESA ZA SURADNJU S PREDSTAVNIŠTVOM EUROPSKE KOMISIJE U HRVATSKOJ**

*Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj poziva zainteresirane pravne osobe koje se bave dolje navedenim aktivnostima da iskažu interes za suradnju s Predstavništvom u provedbi projekata planiranih za 2016. godinu. Rok je 3. veljače 2016.*

► **STANJE I IZGLEDI JAVNIH FINACIJA EUROPSKE UNIJE**

*Europska komisija je objavila Izvješće o fiskalnoj održivosti za 2015.*

Više o aktualnostima na: [http://ec.europa.eu/croatia/news/index\\_hr.htm](http://ec.europa.eu/croatia/news/index_hr.htm)





projekata kojima se rješavaju pitanja poput socijalne uključenosti manjina, migranata i drugih ugroženih društvenih skupina. ([ec.europa.eu](http://ec.europa.eu)) ■

## Prvi Startup Week Europe u Hrvatskoj

U Zagrebu će se 4. veljače u Kući Europe i 5. veljače u prostoru cafea Johann Franck održati prvi Startup Europe Week Zagreb, službeno događanje Europske komisije posvećeno brzorastućim tvrtkama koje žele izaći na jedinstveno europsko tržište - u organizaciji hrvatskih organizacija Netokracije i Impact Huba.

Startup Europe Week će naglasiti važnost startupova za razvoj hrvatske i europske digitalne ekonomije, pri čemu će predstavnici institucija, ali i drugih članova startup ekosistema poput fondova rizičnog kapitala, moći objasniti kako mogu kroz svoje programe plasiranje startupa na strano tržište, kako europsko - tako i svjetsko.

Praktično znanje na tom putu pružit će i uspješni hrvatski poduzetnici koji će predstaviti svoj put prema uspjehu, kako u digitalnim, tako i tradicionalnim industrijama, a koje se šire na strana tržišta.

Osim u Zagrebu, Startup Week Europe održat će se 03. veljače i u Šibeniku i Rijeci. [http://ec.europa.eu/croatia/events/2016/20160204\\_hr.htm](http://ec.europa.eu/croatia/events/2016/20160204_hr.htm) ■

## Objavljeno osmo izdanje „Kataloga investicijskih mogućnosti“

U suradnji s Hrvatskom gospodarskom komorom (HGK), Ministarstvom pomorstva,

### EU NATJEČAJI:

► *Projekti civilnog društva 2016.*

([ec.europa.eu/citizenship/europe-for-citizens-programme/index\\_en.htm](http://ec.europa.eu/citizenship/europe-for-citizens-programme/index_en.htm))

► *Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere 1.10. "Trajni prestanak ribolovnih aktivnosti"*

(<http://narodne-novine.nn.hr/clanci/oglasi/2792892.html>)

► *Poziv za dostavu prijedloga: poboljšanja IKT interoperabilnosti u državama članicama kako bi se poboljšalo dijeljenje informacija za pomorski nadzor* (<http://www.europski-fondovi.eu/>)

Više info na [www.rera.hr](http://www.rera.hr)

prometa i infrastrukture (MPPI), Centrom za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija (CEI), Hrvatskom agencijom za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG - BICRO) i Hrvatskom obrtničkom komorom (HOK), Agencija za investicije i konkurentnost (AIK) je objavila osmo ažurirano i dopunjeno izdanje „Kataloga investicijskih mogućnosti“.

Osmo izdanje Kataloga sadrži informacije o ukupno 67 konkretnih projekata za ulaganje širom Hrvatske, od čega 38 javnih i 29 privatnih projekata iz različitih sektora gospodarstva: turizam (33 projekta), infrastruktura (9 projekata), energetika (7 projekata), industrija (6 projekata), socijalna skrb (2 projekta), visoka tehnologija (2





projekta), tehnološki inkubatori (5 projekata) i poslovne zone (3 projekta).  
<http://www.strukturnifondovi.hr/objavljeno-osmo-izdanje-kataloga-investicijskih-mogucnosti> ■

## Otvoreno e-savjetovanje o EU natječaju za „Inovacije novoosnovanih MSP“

Ministarstvo poduzetništva i obrta otvorilo je novo e-savjetovanje o prijedlogu Uputa za prijavitelje za natječaj „Inovacije novoosnovanih MSP“.

Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijava će se provoditi u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Prioritet 3 „Poslovna konkurentnost“; Investicijski prioritet 3d „Potpora stvaranju kapaciteta

MSP-a za uključivanje u proces rasta na regionalnim, nacionalnim i međunarodnim tržištima i inovacijskim procesima“; Specifični cilj 3d2 Povećana inovativnosti MSP-ova.

Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava do 31.12.2016. odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 22.800.000,00 kuna. Namjena poziva je poticanje ulaganja neophodnih za primjenu (komercijalizaciju) rezultata istraživanja, razvoja i inovacija (do kojih su došli sami MSP-ovi, u suradnji s drugima ili putem transfera znanja i tehnologije) u poslovne aktivnosti i pokretanje proizvodnje na temelju primijenjenih rješenja.  
<http://www.strukturnifondovi.hr/otvoreno-e-savjetovanje-o-eu-natjecaju-za-inovacije-novoosnovanih-msp> ■

*"Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske komisije. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost autora i ni na koji način ne odražava službeni stav Europske komisije."*

EDIC Split

Domovinskog rata 2, 21 000 Split

pon-pet [08:00-12:00]

<http://www.edicsplit.eu/o-nama>

[info@edicsplit.eu](mailto:info@edicsplit.eu)

+385 21 400 292

